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Laudatio 

 

 

În onoarea Domnului Profesor univ. dr. Luis Antonio PALMA 

MARTOS de la Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor, 

Universitatea din Sevilla, Spania, cu ocazia acordării titlului de 

Profesor de Onoare al Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, 

România. 

 

 

Stimate Domnule Profesor Luis Antonio PALMA MARTOS, 

Stimaţi membri ai Senatului, 

Stimaţi invitaţi, 

 

Noi, membrii Comisiei de Laudatio, prezentăm prin acest 

document, în faţa Senatului Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din 

Iaşi, pe domnul profesor Luis Antonio PALMA MARTOS, cunoscut 

cercetător şi profesor în domeniul Economiei Aplicate.  

Profesorul Luis Antonio PALMA MARTOS s-a născut în 

Sevilla, Spania, în 22 Februarie 1958. A absolvit Facultatea de 

Economie din cadrul Universităţii din Sevilla în anul 1981, iar titlul de 

doctor l-a obţinut la aceeaşi universitate, în 1989, având ca temă 

Teoria economică, inovaţiile tehnologice şi structurile pieţei. 

Şi-a început cariera universitară în 1984, lucrând pentru trei 

instituţii: Universitatea din Sevilla, Universitatea din Cádiz şi Centrul 

pentru Studii Universitare „Ramón Areces” din cadrul Universităţii 

UNED. Profesorul Luis Antonio PALMA MARTOS este membru al 
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Facultăţii de Economie şi Administrarea Afacerilor din cadrul 

Universităţii din Sevilla, Spania, din anul 1984, obţinându-şi titlul de 

profesor universitar în anul 1990. 

Şi-a dezvoltat cariera pe trei fronturi: predare, cercetare şi 

management academic.  

De-a lungul carierei a predat o varietate de cursuri, precum: 

Teorie economică, Economie politică şi financiară, Finanţe Publice, 

Microeconomie, Macroeconomie, Istoria gândirii economice, Economia 

culturii, Economia sănătăţii, Economie agrară, Economie industrială, 

Teoria preţurilor, Economia şi Dreptul concurenței, Metodologia 

cercetării economice.  

A fost implicat în mai multe activităţi administrative, fiind 

Prodecan pe Relaţii Internaţionale în cadrul Facultăţii de Economie şi 

Administrarea Afacerilor din cadrul Universitaţii din Sevilla, Preşedinte al 

Comitetului Academic al Programului de Studii Doctorale din cadrul 

Universităţii din Sevilla pentru domeniul Analiză economică aplicată şi 

istorie economică, membru al Comitetului Academic pentru programul 

de studii doctorale pentru Ştiinţe Economice, Sociale şi Afaceri din 

cadrul Universităţii din Sevilla, Secretar al Institutului de Dezvoltare 

Regională, Secretar al Departamentelor de Teorie Economică şi Economie 

politică, Istoria Instituţiilor economice şi Economie Aplicată din 

Universitatea din Sevilla, precum şi Director al Departamentului de 

Economie şi Istorie Economică din cadrul Universităţii din Sevilla. 

Încă de la înfiinţarea sa, în anul 2000, a condus, ca director, 

Grupul de Cercetare în Analiză Economică şi  Economie Politică, 

ataşat Planului de Cercetare Andalusiană. Din 2012, este directorul 

Catedrei de Politică a Concurenţei din cadrul Unversităţii din Sevilla, 

fondată de către Consiliului Concurenţei din Andalucía, fiind de 



 3 

asemenea responsabil de programul de master în Studii Europene. Din 

iulie 2015, este membru al Consiliului Concurenţei din Andalucía. 

Profesorul Luis Antonio PALMA MARTOS a publicat, ca autor 

sau co-autor, peste 95 de lucrări ştiinţifice în reviste şi jurnale 

academice de specialitate, cum ar fi: European Management Review, 

Journal of Cultural Economics, International Journal of Arts 

Management, International Journal of Contemporary Management, 

Scientific Annals of Economics and Business, Revista de Economía 

Institucional, Revista de Economía Mundial, Cuadernos de 

Economía, Estudios de Economía Aplicada. Cercetarea sa este în 

principal legată de Economia Culturii, Economia Industrială și Analiza 

Economică a Politicii Concurenței. Este membru al Comitetului de 

Redacţie al  Scientific Annals of Economics and Business (denumită 

anterior Analele Ştiinţifice ale Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din 

Iaşi. Ştiinţe economice) şi a altor jurnale academice. A fost recenzor 

pentru reviste precum Journal of Cultural Economics, Cuadernos de 

Gestión, Revista de Estudios Regionales, Estudios de Economía 

Aplicada etc. 

 A prezentat mai mult de 65 de lucrări ştiinţifice la congrese 

naţionale şi internaţionale și a ocupat funcția de discussant la mai 

multe conferințe internaționale, cum ar fi:  

- EUNIP (European Network on Industrial Policy) International 

Conference, Dublin, Irlanda, 1999; 

- 44th Congress of the European Regional Science Association, Porto, 

Portugalia, 2004; 

- 24th International Symposium on Forecasting. The International 

Institute of Forecasters, Sidney, Australia, 2004; 
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- 15th International Conference on Cultural Economics and Policy 

Studies, Viena, 2006; 

- 16th International Conference on Cultural Economics, Copenhagen, 

Danemarca, 2010; 

- A XIX- a Conferinţă Anuală, European Society of Economic Thought 

(ESHET), Roma, Italia, 2017. 

Profesorul Luis Antonio PALMA MARTOS este membru al mai 

multor asociații profesionale reprezentative, cum ar fi: Asociația 

Europeană de Științe Regionale, Societatea Europeană pentru Istoria 

Gândirii Economice, Asociația Internațională de Economie Aplicată și 

Asociația Internațională pentru Economia Culturii. 

Ca şi conducător de doctorat, a îndrumat 24 teze de doctorat şi 

este în mod regulat membru în comisiile de doctorat.  

 Cariera de profesor a domnului Luis Antonio PALMA MARTOS 

este completată  de dimensiunea sa internaţională, fiind cercetător sau 

profesor invitat în peste  20 de universităţi din străinătate: Northwestern 

University (SUA); Bochum, Goettingen şi Aachen (Germania); Iaşi 

(România); Jagiellonian (Polonia); Florenţa şi Padova (Italia); Portucalense 

(Portugalia); Poitiers şi Paris Sud (Franţa); Anvers (Belgia); Bratislava 

(Slovacia); Javeriana, Autónoma de Occidente şi ICESI (Columbia), 

printre altele. 

Suntem încântaţi să subliniem că Profesorul Luis Antonio 

PALMA MARTOS a contribuit substanţial la dezvoltarea relaţiilor 

dintre Facultatea de Economie şi Administrarea Afacerilor, 

Universitatea  „Alexandru Ioan Cuza” din Iași și Facultatea de 

Economie şi Administrarea Afacerilor, Universitatea din Sevilla, 

Spania. 
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El a sprijinit în mod activ semnarea acordului Erasmus între 

facultățile noastre, în 2005. Ca urmare, schimburile de studenți și 

cadre didactice, folosind fonduri europene, sunt acum posibile între 

universitățile noastre. Până în prezent, câțiva studenți spanioli au 

studiat pentru un semestru la Iași și mai mulţi studenți români au 

studiat, pentru unul sau două semestre, în programele de licență din 

Sevilla. 

Începând cu anul 2007, în cadrul Facultății de Economie și 

Administrarea Afacerilor, în calitate de profesor invitat, predă în mod 

regulat în cadrul programului de studii universitare de licenţă Finanţe 

şi Bănci, precum şi în cadrul programelor de studii universitare de 

masterat în Administraţie Publică şi Bănci şi Pieţe Financiare. Cu 

sprijinul său, în anul 2013 a fost semnat un acord de cooperare 

academică, științifică și culturală între Universitatea „Alexandru Ioan 

Cuza“ din Iași și Universitatea din Sevilla. 

A contribuit la internaţionalizarea Facultăţii de Economie şi 

Administrarea Afacerilor din cadrul Universităţii „Alexandru Ioan 

Cuza“ din Iaşi, încurajând mai mulţi profesori şi cercetători de la 

Universitatea din Sevilla să vină la Iaşi: pentru activităţi de predare – 

conf. dr. Marisa Luisa Palma şi conf. dr. Garcia Antonio, dar şi trei 

doctoranzi de la Universitatea din Sevilla, care au efectuat un stagiu 

de cercetare de trei luni: Jose Luis García, Ignacio Martínez, Jesus 

Heredia, un al patrulea, Victor Garcia Flores, urmând să sosească în 

primăvara anului viitor. 

Profesorul Luis Antonio PALMA MARTOS a devenit 

participant regulat, susţinător şi promotor al Conferinţei 

Internaţionale GEBA (Globalization and Higher Education in Economics 

and Business Administration), organizată de către Facultatea de 
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Economie şi Administrarea Afacerilor, unde a prezentat lucrări, a fost 

discussant, moderator şi membru al comitetului ştiinţific, precum şi 

editor invitat pentru numărul special dedicat conferinţei din 2016 al 

Scientific Annals of Economics and Business. 

Din 2008 este membru al comitetului editorial al revistei 

Scientific Annals of Economics and Business (până în 2016 Analele 

Ştiinţifice ale Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi. Ştiinţe 

economice), fiind implicat şi ajutând la creşterea calităţii şi vizibilităţii 

sale. 

În anul 2009 a publicat la Editura Universităţii „Alexandru 

Ioan Cuza“ din Iaşi, în calitate de co-editor şi co-autor, un volum 

dedicat Politicilor europene, unde a fost implicată o echipă de 12 

profesori din ambele universităţi. 

 Ca urmare a congresului dedicat Economiei culturii pe care l-a 

organizat în Sevilla în martie 2018, este implicat şi în publicarea unui 

număr special al Scientific Annals of Economics and Business, 

împreună cu Víctor Fernández Blanco de la Universitatea din Oviedo. 

Oferim profesorului Luis Antonio PALMA MARTOS distincţia 

de Profesor de Onoare al Universităţii „Alexandru Ioan Cuza“ din Iaşi,  

în semn de recunoaştere a meritelor sale academice şi ştiinţifice, 

precum şi pentru colaborarea continuă cu Universitatea noastră. 
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Comisia de elaborare a LAUDATIO: 

 

Preşedinte: 

Prof. univ. dr. Mihaela ONOFREI, Ordonator de Credite al Universității 

„Alexandru Ioan Cuza” din Iași;  

 

Membri:  

 

Prof. univ. dr. Ovidiu Gabriel IANCU, Președinte al Senatului, 

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași; 

 

Prof. univ. dr. Dinu AIRINEI, Decan al Facultăţii de Economie şi 

Administrarea Afacerilor, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași; 

 

Prof. univ. dr. Ovidiu STOICA, Director al Departamentului Finanțe, 

Monedă și Administrație Publică, Facultatea de Economie şi 

Administrarea Afacerilor, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași; 

 

Conf. univ. dr. Bogdan ZUGRAVU, Prodecan al Facultăţii de Economie 

şi Administrarea Afacerilor, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din 

Iași. 
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